ЛАБОРАТОРНА РОБОТА №1
Тема. Кількісне визначення глюкози за допомогою антронового реактиву
Мета: визначити вміст глюкози за допомогою антронового реактиву
Гексози, дегідратуються у присутності концентрованої сірчаної кислоти при нагріванні, утворюють похідні фурфуролу, які при взаємодії з антроном перетворюються на сполуки, забарвлені в синій колір. Реакцію для глюкози можна представити у вигляді:[image: image1.jpg]0
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Визначаючи інтенсивність забарвлення фотоелектроколориметричним методом стандартного і досліджуваного розчинів після проведення реакції, можна розрахувати вміст гексози в останньому.

Об'єкт дослідження: досліджуваний розчин глюкози (3- 30 мкг/мл)
Обладнання і посуд: пробірки, скляні палички, водяна баня, піпетки, бюретки, штатив для пробірок, термометр лабораторний, фотоелектроколориметр, годинник, ємність для льоду.
Реактиви: стандартний розчин глюкози (20 мкг/мл), антроновий реактив (0,2 г антрону, розчиненого в 100 мл 95 %-ного розчину сірчаної кислоти), лід.

Методика виконання роботи

В одну з пробірок поміщають 2,5 мл досліджуваного розчину глюкози, в другу - 2,5 мл стандартні розчини глюкози, а в третю - 2,5 мл дистильованої води. Вміст пробірок охолоджують, ставлячи їх на лід. Потім в кожну пробірку вносять по 5 мл свіжоприготовленого антронового реактиву, кип'ятять на водяній бані протягом 10 хв і знову охолоджують, опускаючи у воду (t 0-4 °С). Одержані розчини синього кольору в першій і другій пробірках колориметрують проти розчину реактиву (вміст третьої пробірки) при λ=590 нм
Масову концентрацію (мкг/мл) розраховують за формулою:

С = Со · E1/(E2 · V)

де E1 і Е2- екстинкція досліджуваного і стандартного розчинів; 

Со - масова концентрація глюкози в стандартному розчині; 

V - об'єм досліджуваної проби.

Цей метод може бути використаний для визначення масової концентрації глікогену, у цьому випадку одержане значення для глюкози необхідно помножити на 0,9 (молекулярна маса залишку глюкози в глікогені - 162,1; а глюкози- 180,1; таким чином, 162,1 : 180,1 = 0,8999 = 0,9).

